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CkopocTb

Paccrosiune, (Mpormennoe
B eOMHUIy BpeMeHHu (3a
Kakoe-TO BpeMsi — dYac,
MMHYTY, CEeKYHAIOY)
® ObosHaueHue — V
CFIVID,OMETP.V — g [ t

® EnguHMIE MB3MepeHUd :
KkM/4, kM/MuH, kM/C,
oM/MuE, M/C,




COOBITHUI .

Belll;el'/.[

® ObosHaueHMne - t

t=S 1V

EOVMHUIEI MBMEePEeHUS :
CexKx, MMH, Y, CYTKH
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» ObosHaveHnme — S
P S =V - t

» EOVHUIIEI MBMEePeHUS :
MM, CM, OIM, M, KM

AasibHOMep




Ykaosicume coomeemcmeywouiue cCxKopocmu.

30 Mm/c

250 xm/4

80 xm/4
15 km/4

4 m/MUH

50 km/4




Anvea annen 540 M. Or ABYX KOHUOB annew
nobexxanu opHospemento HaBCTpewy Apyr Apyry
et W ero cobaka Mupar. Yepes 2 wmux [Mets
M lupar Bcrpetwnucs. € kakoM  CKOPOCTBIO

Gexxan Mers, echm ckopocts Mupata Obina
150 m/mun?

? ™M/MuH 150 m/mMun

= -

540 ™




1) HalinzeM CkoIbKO METPOB 3a IB€ MUHYTBI POOEKAI 110

asuien IIupar no Bctpeuu ¢ lleren
S=V-t

2) Bo BTOpOM 1€MCTBUH Y3HAEM CKOJILKO METPOB
npooOexan IleTs 1o BcTpeun ¢ co0aKoi.
(JInmuna amnen 540 m)

3) OnpenenuM ¢ Kakoil CKOpOCThiO Oexkan IleTs.

OtBer: Ilets 6exai no ajaien Ha BCTpeuy coOake co
CKOPOCTBIO ..... M/MHH.



